



习近平和彭丽媛同出席北京世园会的外方领导人夫妇共同参观园艺展

新华社北京4月28日电(记者刘华、潘洁)国家主席习近平和夫人彭丽媛28日在北京延庆同出席2019年中国北京世界园艺博览会的外方领导人夫妇共同参观园艺展。

坐落在妫汭湖畔的世园会中国馆,宛如一柄温润的如意,舒展于山水之间。

晚7时许,习近平和夫人彭丽媛在中国馆二层的正厅接待外方领导人

夫妇。大家共同观看了北京世园会主题片,并在绿意盎然的世园会主题墙前集体合影。习近平夫妇和外宾们步入中国馆华北、西北十省区市展示区,观赏各地特色植物和精美园艺。走进北京展区,映入眼帘的是花团锦簇中的老北京四合院如意门、颐和园的活文物盆栽古桂和耐严寒低温的新品月季,见证了园艺的传承和创新。陕西展区,省市区园艺产业成就展区、园艺类高校及科研机构展区、(下转第二版)

景艺术让来宾们赞叹不已。新疆是中国久负盛名的瓜果之乡,新疆展区门口展示的大石榴籽晶莹剔透,紧密相抱,象征着中国各族人民的紧密团结。湖北展区展示的盆景之王“对节白蜡”体现了中国盆景的独特雄浑。

中国馆按照生生不息、锦绣中华的理念,划分为中国生态文化展区、省市区园艺产业成就展区、园艺类高校及科研机构展区、(下转第二版)

习近平出席北京世园会开幕式并发表重要讲话



4月28日,国家主席习近平在北京延庆出席2019年中国北京世界园艺博览会开幕式,并发表题为《共谋绿色生活,共建美丽家园》的重要讲话。

新华社记者 鞠鹏摄



4月28日,国家主席习近平和夫人彭丽媛在北京延庆同出席2019年中国北京世界园艺博览会的外方领导人夫妇共同参观园艺展。

新华社记者 丁海涛摄

习近平强调,纵观人类文明发展史,生态兴则文明兴,生态衰则文明衰,保护生态的绿色发展昭示着未来。地球是全人类赖以生存的唯一家园。我们要像保护自己的眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境,同筑生态文明之基,同走绿色发展之路。

新华社北京4月28日电(记者韩洁、魏梦佳、侯雪静)国家主席习近平28日在北京延庆出席2019年中国北京世界园艺博览会开幕式,并发表题为《共谋绿色生活,共建美丽家园》的重要讲话,强调顺应自然、保护生态的绿色发展昭示着未来。地球是全人类赖以生存的唯一家园。中国愿同各国一道,共同建设美丽地球家园,共同构建人类命运共同体。

4月底的北京,万物复苏,芳菲满目。雄伟的长城脚下,美丽的妫水河畔,作为开幕式主会场的妫汭剧场,宛若一只展翅的彩蝶。

晚8时许,习近平和夫人彭丽媛同刚刚参加完第二届“一带一路”国际合作高峰论坛的捷克总统泽曼、吉布提总统盖莱、吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫、尼泊尔总统班达里、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、柬埔寨首相洪森、缅甸国务资政昂山素季、巴基斯坦总理伊姆兰·汗、新加坡总理李显龙、日本首相特别代表二阶俊博等外方领导人夫妇共同步入会场。

现场奏唱中华人民共和国国歌,五星红旗下,伴雄壮的乐曲声,国际展览局局旗、国际园艺生产者协会会旗、北京世园会会旗依次升起。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话,代表中国政府和中国人民,热烈欢迎远道而来的各位嘉宾。习近平指出,锦绣中华大地,是中华民族赖以生存和发展的家园,孕育了中华民族5000多年的灿烂文明,造就了中华民族天人合一的崇高追求。现在,生态文明建设已经纳入中国国

家发展总体布局,建设美丽中国已经成为中国人民心向往之的奋斗目标。中国生态文明建设进入了快车道,天更蓝,山更绿,水更清将不断展现在世人面前。

习近平强调,纵观人类文明发展史,生态兴则文明兴,生态衰则文明衰。杀鸡取卵、竭泽而渔的发展方式走到了尽头,顺应自然、保护生态的绿色发展昭示着未来。地球是全人类赖以生存的唯一家园。我们要像保护自己的眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境,同筑生态文明之基,同走绿色发展之路。

第一,我们应该追求人与自然和谐。无序开发、粗暴掠夺,人类定会遭到大自然的无情报复,合理利用、友好保护,人类必将获得大自然的慷慨回报。我们要维持地球生态整体平衡,让子孙后代既能享有丰富的物质财富,又能遥望星空、看见青山、闻到花香。

第二,我们应该追求绿色发展繁荣。绿水青山就是金山银山,改善生态环境就是发展生产力。良好生态本身能够源源不断创造综合效益,实现经济社会可持续发展。

第三,我们应该追求热爱自然情怀。我们要倡导简约适度、绿色低碳的生活方式,形成文明健康的生活风尚,倡导环保意识、生态意识,构建全社会共同参与的环境治理体系,倡导尊重自然、爱护自然的绿色价值观念,形成深刻的人文情怀。

第四,我们应该追求科学治理精神。生态治理必须遵循规律,科学规划,因地制宜,统筹兼顾。(下转第二版)



4月28日,开幕式前,习近平和夫人彭丽媛同参加开幕式的外方领导人集体合影。

新华社记者 黄敬文摄

纪念五四运动100周年大会4月30日上午在京举行 习近平将出席大会并发表重要讲话

新华社北京4月28日电 纪念五四运动100周年大会4月30日上午10时30分在人民大会堂举行。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。

届时,中央广播电视总台、新华网将进行现场直播,人民网、央

视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

王东峰同蒙古国总统巴特图勒嘎会谈

本报讯(记者四建磊)4月28日,蒙古国总统巴特图勒嘎率团到我省唐山市曹妃甸港考察访问。上午,省委书记、省人大常委会主任王东峰在曹妃甸与巴特图勒嘎举行会谈。

王东峰代表省委、省人大常委会、省政府、省政协和全省人民,对巴特图勒嘎总统在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛刚刚结束就到我省考察访问表示热烈欢迎。王东峰说,习近平主席提出共建“一带一路”倡议,得到了150多个国家和国际组

织的积极响应,意义重大,影响深远。第二届“一带一路”国际合作高峰论坛取得圆满成功,进一步为各国发展提供了新机遇,也为中国开放发展开辟了新天地。河北省认真学习贯彻习近平主席重要指示精神,深入贯彻落实中央决策部署,积极参与“一带一路”建设,取得了重要成效。特别是河钢集团塞尔维亚斯梅代雷沃钢厂,已经成为“一带一路”建设样板工程。实践证明,“一带一路”是共同的机遇之路、繁荣之路、互利共赢之路,我们对

此充满信心。

王东峰说,中蒙是山水相连的邻居,“一带一路”使我们更加紧密地联系在一起。当前,河北正处于历史性窗口期和战略性机遇期,习近平主席亲自谋划推动的京津冀协同发展、雄安新区规划建设、北京冬奥会筹办,为河北发展带来千载难逢的宝贵机遇和前所未有的战略支撑,“一带一路”建设为我们扩大对外开放提供了广阔空间。曹妃甸港是天然深水大港,近年来凭借港口优势,(下转第四版)

王东峰在邢台市调研检查时强调 精心做好新一轮城乡规划修编工作 扎实推进县域经济提档升级提质增效

本报讯(记者四建磊)4月26日,省委书记、省人大常委会主任王东峰到邢台市调研检查。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实省委经济工作会议要求,精心做好新一轮城乡规划修编工作,扎实推进县域经济提档升级、提质增效。

王东峰高度重视城乡规划编制工作,在邢台市园博园建设现场,他认真听取邢台市总体规划、城市功能布局和产业布局情况汇报,要求邢台市委、市政府紧紧抓住新一轮城乡规

划修编的难得机遇,科学编制国土空间规划,切实优化城市功能布局,精心做好城市色调、单体建筑、生态环境、水系景观设计,根据城市人口、车辆等情况建设地下停车设施,切实提高城市建设品位和公共服务水平。要扎实推进园博园建设,确保施工安全和工程质量,大力发展文化、旅游等现代服务业,实现经济效益和社会效益双赢。在威县城乡规划馆,王东峰详细了解威县规划编制工作,要求按照建设生态森林城市的功能定位,完善提升县城、工业园区、特色小镇和美丽乡村规划,推进城乡统筹发

展。要加大地下水超采综合治理力度,大力调整种植结构,大规模开展植树造林,有序关闭自备井,积极开展生态补水,切实修复生态环境。

加快县域经济发展,是王东峰此次调研的重点。他先后到威县嘉寓节能科技园、临西县中伟卓特液高科技有限公司、平乡县好孩子集团平乡有限公司,详细了解县域经济发展情况,就进一步提升县域经济发展的质量和水平提出明确要求。

王东峰指出,县域经济是全省经济发展的重要基础。(下转第四版)

许勤主持召开省政府常务会议强调 推动开发区二次创业 打造全省经济发展强大引擎

本报讯(记者王成果)4月28日,省长许勤主持召开省政府常务会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,研究《塞罕坝机械林场及周边地区可持续发展规划》《关于开发区深化改革开放的若干措施》《关于切

做好防灾减灾救灾工作的意见》等。会议指出,省政府各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚决落实中央关于全面建成小康社会的各项决策部署,集中力量补短板、

强弱项,实施精准攻坚,把中央经济工作会议精神落到实处,推动全省经济高质量发展。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上的主旨演讲精神。(下转第四版)

许勤到省卫生健康委调研并主持召开省医改领导小组会议 持续深化医药卫生体制改革 实现更有质量更高水平的全民健康

见第